

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



云上 阳光温岭 创新十足

入选《建设新时代文明实践中心指导手册》



本报讯（记者王萍）日前，中央文明办一局组织汇编的《建设新时代文明实践中心指导手册》（以下简称《指导手册》）由学习出版社出版发行。在这本书中，我市阳光温岭新时代文明实践智慧云平台作为创新案例被推广介绍。

建设新时代文明实践中心是以习近平同志为核心的党中央从战略和全局高度作出的重大决策，是建设具有强大凝聚力、引领力的社会主义意识形态的重要

工程，是建设具有强大生命力、创造力的社会主义精神文明的有效载体。中央文明办一局负责同志介绍了本书出版的由来和背景。

《指导手册》共分八章二十四节，每一章节后面编入与本章节内容相对应的建设新时代文明实践中心创新案例。阳光温岭新时代文明实践智慧云平台被选入第七章“融合创新”中的第一节“为文明实践营造良好的舆论氛围”。创新案例介绍。作为全省最早上线的新时代文明实践网上平台，同时也是目前全国功能最强的新时代文明实践平台，阳光温岭智慧云平台自2019年1月

正式运行以来，以群众需求为导向，通过搭建文明资源调度系统、文明实践管理系统、文明实践评议系统三大管理系统，实现了对全市文明实践活动的统一管理、调度、评价。

平台上还开发了“爱在身边”爱心对接志愿服务项目，设置网上“爱心对接厅”入口端，以村级新时代文明实践站爱心对接厅为阵地，每村配备一名爱心对接员，深入掌握农村困难群众的长期性、短期性、即时性帮扶需求，在网上“爱心对接厅”发布需求信息，并建立市、镇、村三级快速响应机制，实现爱心的供需双向互动、精准对接。

截至11月，阳光温岭新时代文明实践智慧云平台共有注册志愿队伍2974支，注册志愿者达18万余人，全年开展各类志愿服务活动4.1万余场，网上“爱心对接厅”已成功对接1.9万余例。经过两年来的不断提升，该平台已成为集成各类文明实践资源、展示文明实践成果的综合性平台，深入推进我市新时代文明实践中心建设全国试点工作，打造了人人参与、人人监督的新时代文明共建共享新格局，被台州市委宣传部作为台州样板在全市推广应用，并获得了省委宣传部副部长、省文明办主任卢春中的高度评价。

取得救护员证后，她第一次成功施救 倒希望这项技能永远派不上用场

本报记者 叶琳

我今天救了隔壁阿婆，她吃圆卡住喉咙，被我救回来了。冯丽娜在成功施救后，告诉了身为我市红十字应急救护培训师的姐姐冯敏丽。

冯丽娜是滨海人，家住黄岩，是黄岩区院桥中心卫生院收费窗口的一名工作人员。近日，她吃完午饭站在家门口稍作休息，突然听到隔壁房间里传来一阵紧急的呼救声，她赶紧冲了进去。

就在一楼，我进去就看到阿婆瘫坐在椅子上，眼翻白，鼻翼发紫。冯丽娜回忆道，阿婆的女儿在旁边惊慌失措。阿婆今年90多岁，平时都是一个人住，当天中午她女儿特意做了圆送过来给她吃，还没吃几口，就噎住了。

见状，冯丽娜立即判断这是因气道异物阻梗导致的窒息。于是，她立即采用海姆立克急救法（俗称海氏法）对阿婆进行施救。冯丽娜尝试了两次，大概过了三四分钟，阿婆才将东西吐了出来，渐渐恢复了意识。

刚开始，情况并未好转，我心里挺着急的。万幸，在第二次尝试之后，阿婆终于得救，冯丽娜长吁了一口气。这



培训照片，左边穿粉色衣服的为冯丽娜，右边示范的老师为冯敏丽。

(资料图片)

是自去年5月份冯丽娜跟着姐姐冯敏丽系统学习急救知识并获得红十字救护员证后，第一次学以致用。

冯敏丽是台州市中西医结合医院外科护士长，也是省红十字会一级救护师。去年5月，全市高中新教师校园应急救护培训是在我院的红十字应

急救护培训基地开展的，我是当时的培训师之一。那时问我妹妹有没有意向来参加，她很乐意地答应了。冯敏丽介绍，课程涉及心肺复苏、AED使用、创伤包扎等，最后对考试合格的颁发红十字救护员证。

冯丽娜在获得红十字救护

员证后，没有放弃学习，平时经常在网上关注相关信息，并在脑海中反复练习。冯丽娜笑说，可能正是因为平时的反复锤炼，那天的急救才能得心应手。

在成功施救的当晚，冯丽娜才想起向姐姐冯敏丽报告这个消息。

泽国镇幼儿园举办足球嘉年华 乐玩足球 助成长

本报讯（记者叶易 通讯员吴润枝）近日，在泽国镇幼儿园第二届足球嘉年华上，才五六岁的足球小将们进攻、防守、传球、射门，像模像样。孩子们的出色表现，得益于幼儿园乐玩足球拓展性园本课程的有效实施。

走进泽国镇幼儿园联树分园，走廊和教室的墙面上贴着各种各样的足球元素，有孩子们亲手设计的足球徽章、足球创意画，以及孩子们踢球时候的精彩

照片。楼道上，足球历史简介、足球明星风采，让孩子们对足球有了更深刻的理解，整个幼儿园的足球文化氛围浓郁。

除了氛围的营造，幼儿园还组织老师根据大班幼儿动作发展水平，结合足球运动技能，进行足球操的创编。在变化多样、流畅的队形中，幼幼互动、师幼互动，充满活力。

为了让足球授课更专业化，幼儿园特意邀请了足球教练进行游戏教学。每班每周开设一节足

球课，系统地安排教学进度。教师们将故事、游戏、足球三大元素巧妙融合，设计足球游戏方案。

每月，幼儿园还会评选足球小将；每年，都要举行足球嘉年华活动。有些家长会在周末和孩子一起看球赛、玩足球等。由于家长的协助、参与足球互动，孩子们对足球的兴趣越来越浓。

幼儿园相关负责人表示，踢足球不仅帮助孩子们强身健体，更能活跃孩子们的思维。当裁判能让孩子学会换位思考；足

球比赛锤炼了他们的意志和抗挫能力；共同应对输赢，安慰、鼓励队友，提高了他们的社会交往能力。孩子们在胜利与失败中不断成长，收获勇敢、自信、快乐，良好的健康运动习惯也随之逐渐养成。

经过近年来的课程建设，泽国镇幼儿园被评为“全国足球特色幼儿园”。温岭市立项课题《幼儿园乐玩足球的探索》已成功结题；微课程《幼儿园玩乐足球课程》获温岭市级比赛奖项。

直接引用网络内容作为广告用语 大溪一网店涉嫌发布虚假广告被查处

者。

执法人员现场检查发现，该网店销售的蜂蜜属于普通食品，并非保健食品、药品，至于宣称的功效，当事人无法提供任何相关证明材料。根据《中华人民共和国食品安全法》第七十三条规定，食品广告的内容应当真实合法，不得含有

虚假内容，不得涉及疾病预防、治疗功能。而该网店不仅擅自在食品广告中使用了如缓解体力疲劳、改善睡眠等保健食品功能宣传词语，同时宣传的降压功能属于疾病治疗功能用语，仅限于疾病、药品、药疗器械广告中使用。

经调查，该网店负责人为

了吸引顾客眼球，增加产品销售量，上网搜索蜂蜜的益处，直接加以复制，将一些亮眼的功效描述用于产品广告宣传。

执法人员表示，其行为违反了《中华人民共和国食品安全法》《中华人民共和国广告法》有关规定，将依法对其进行处罚。

派出所日志

偷了车还在派出所附近出没 原是乌龙一场

本报讯（通讯员朱宣颖 记者郑灵芝）日前，滨海镇湾下村的张先生到滨海派出所报警，称自己的皮卡车停在门口，未拔下钥匙，进屋不到5分钟，出门时就发现车子不见了。

民警立即调取张先生家周围的视频监控进行查看。只见视频中一男子拉开车门，一下子就把车开走了。通过追踪，民警发现“偷车贼”最后的停车地点是在离派出所不到500米的银行。

民警立刻赶赴现场将“偷车贼”李先生抓获。李先生却是一头雾水，一问才知，他有急事向

朋友王先生借车，而王先生将车钥匙插在车上没锁车门便出门了。李先生到达王先生家中，看到停着的皮卡车，一拉车门发现车门没锁，便以为是王先生的车没多想就开走了。

原来，张先生和李先生的朋友王先生是邻居。巧合的是，张、王两人买的车颜色、品牌、型号一模一样。而这出乌龙事件，正是由于李先生没有核实清楚造成的，幸好及时解除了误会。

警方提醒：车主在离开车辆时，切记拔下车钥匙，锁好车门。

因再次酒驾 男子驾照刚转正就下岗

本报讯（通讯员陈凡）近日，泽国交警中队在该镇牧横路检查时，闻到一小型轿车的驾驶人身上有酒味，便马上对其进行酒精呼气测试，结果为43mg/100ml，属于饮酒后驾驶机动车。

经查，驾驶人穆某，男，41岁，河南省襄城县人。他于2019年8月6日考取了C1驾驶证，目前，实习期刚满3个月。2013年7月17日，穆某因饮酒后驾驶摩托车被查获。虽然实习

期已满，但因属再次饮酒后驾驶机动车，穆某的机动车驾驶证要被吊销。

在泽国交警中队处理交通违法行时，穆某后悔地表示，去年赚了些钱，于是花了几十万元买了一辆车，全家就自己一人会开车，现在自己的驾驶证没了，车子也浪费了。

目前，穆某因再次饮酒后驾驶机动车被市公安局行政拘留10日，并处罚款2000元，且驾驶证被依法吊销。

一条烟的贪念 换来5日行拘

本报讯（通讯员郭雅婷 记者王萍）得知自己要被处以5日行政拘留，吴某后悔不已。怎么就鬼使神差地拿了呢？他不停地问自己。

日前，在石塘镇一家工厂上夜班的吴某骑着电瓶车去上班。半路上，吴某想到兜里的烟抽完了，于是拐到一家烟酒小商店门口，准备买包烟。

店里，老板正在侧门处拿东西，背对着吴某，甚至都没注意到有人走进来。店门口的柜子柜门没有关严实，里面放着的都是整条香烟。吴某瞄了一眼，那烟不便宜。贪念，就起于一瞬间。我平时都抽十几元一包的香烟，一个月下来花销也不小。吴某说，他想着，如果拿了一条，就可以奢侈一把了。

心动之下，吴某立即付诸行

动，在确认老板没有发现他之后，缓缓蹲下身子从柜门缝隙处抽出一条香烟裹在衣服里就准备走。但老板此时回到了店内，看到鬼鬼祟祟的吴某，立即喊道：你干什么？做贼心虚的吴某这下慌了，扔了裹在衣服里的整条香烟，打算骑上电瓶车逃跑。

说时迟，那时快，吴某刚往电瓶车上插钥匙，老板就追到了他身后。这下，他哪里顾得上电瓶车，顺势把车推倒在地，往前跑去，成功摆脱了老板。

遭遇了这惊魂的几分钟，吴某回到厂里上班。烟丢回去了，他想，这事应该就过去了。但一个小时后，石塘派出所的民警就找上了门。

被抓获后，吴某对自己的盗窃行为供认不讳。因为一时的贪念，他付出了代价。

疑心买到假酱油， 男子连偷四次欲挽回损失

本报讯（通讯员谢雨汐 记者陈远笛）日前，贵州遵义籍男子陈某因疑心买到假酱油，连偷四次欲挽回损失，最终却坑了自己。

近日，在横峰街道经营超市的吴先生发现，货架上的货物常常不翼而飞，仅一周就失窃了四次。不胜其扰的吴先生来到横峰派出所报警。接警后，民警盯案侦查，迅速锁定嫌疑人陈某。

经调查，52岁的陈某是贵州遵义人，此前一直在横峰街道务工。陈某在吴先生的超市购买了一瓶酱油，购买时，陈某觉得超市标价偏贵，心里有些不乐意。使用后，比对着价格和口味，他总觉得不得劲，疑心买到假酱油。

为了给自己挽回损失，陈某来到超市购买了十几元的蔬菜，趁店主不注意，迅速拿起一瓶水密码精华液塞入衣服的内衬口袋偷偷带走。

此后几天，陈某以同样的方式数次出入超市实施盗窃，最终被抓获，换来了行政拘留14日。

» 分类广告

今日 市区 晴 11~18

遗失启事

温岭市国土资源局温岭市石塘国土资源所遗失开户许可证一本，开户核准号：Z3454000021303，开户银行：中国农业银行温岭松门支行，开户账号：1992950104004454，开户日期：2005年8月11日，声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

温岭市坞根镇社会治安综合治理协会经会员大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：86907218。

温岭市坞根镇社会治安综合治理协会 2020年12月7日